
Pe parcursul a trei săptămâni, 
aproximativ 600 de femei din 12 lo-
calităţi rurale şi urbane ale Republi-
cii Moldova au beneficiat de instruiri 
CNPF şi sesiuni interactive axate pe 
protecţia consumatorilor de servicii 
financiare, gestionarea responsabilă 
a finanţelor personale şi utilizarea 
în siguranţă a serviciilor financiare 
digitale.

Activităţile au avut loc în locali-
tăţi precum Tudora, Comrat, Puhoi, 
Rîşcani, Ştefan Vodă, Costeşti (Ialo-
veni), Soroca, Hîrbovăţ (Anenii Noi), 
Străşeni, Teleneşti, Nisporeni, Sireţi 
(Străşeni), reunind femei din admi-
nistraţia publică locală, educaţie, 
mediul de afaceri, antreprenoriat şi 
societatea civilă.

În cadrul instruirilor, reprezentan-
ţii CNPF au abordat subiecte de actu-
alitate privind:

• drepturile consumatorilor de ser-
vicii financiare;

• alegerea serviciilor financiare si-
gure;

• aspectele esenţiale la contracta-
rea unui credit sau deschiderea unui 
depozit;

• particularităţi privind încheierea 
contractelor de asigurare;

• identificarea şi prevenirea frau-

delor în domeniul plăţilor, împrumu-
turilor şi asigurărilor;

• paşii de urmat în cazul unor ne-
conformităţi sau tentative de fraudă.

Sesiunile au fost susţinute de re-
prezentanţii CNPF, care au prezen-
tat exemple practice din activitatea 
autorităţii şi au oferit recomandări 
concrete pentru reducerea riscurilor 
financiare, în contextul digitalizării 
accelerate a serviciilor financiare.

Prin implicarea în această campa-
nie, CNPF îşi reafirmă angajamentul 
de a contribui la creşterea nivelului 
de educaţie financiară, la consoli-
darea capacităţii consumatorilor de 
a lua decizii informate, inclusiv în 
mediul online. Mesajul promovat în 
acest an – #NicioScuză pentru vio-
lenţa digitală – subliniază importanţa 
educaţiei şi informării ca instrumen-
te-cheie de prevenţie.

Activităţile au fost realizate în 
parteneriat cu UN Women Moldova, 
Institutul European de Studii Politi-
ce din Moldova (IESPM), Congresul 
Autorităţilor Locale din Moldova, cu 
sprijinul Elveţiei (Swiss Cooperation 
in Moldova), în cadrul proiectului 
„Femei pentru Pace şi Prosperitate”.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF
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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Cum să nu devii victima 
fraudelor financiare? 
Peste 600 de femei au aflat 
răspunsul de la experţii CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a desfăşurat, în 
perioada 25 noiembrie – 10 decembrie, o serie de activităţi de 
educaţie financiară şi securitate cibernetică. Acţiunile au făcut 
parte din campania globală „16 Zile de Activism împotriva 
Violenţei în Bază de Gen”, desfăşurată la nivel naţional sub 
sloganul „Moldova fără Violenţă”.

Redacţia ziarului „Capital Market” desfă-
şoară un tender pentru instituţiile ce oferă 

servicii de tipografie.
Cererile pot fi depuse până la 30 decembrie 2025.

Informaţii suplimentare  
la numărul de telefon: 022 227758.

AVIZ

Dragi prieteni!
Buletinul Informativ Capital Market Vă urează 

Crăciun Fericit şi un An Nou plin de realizări fru-
moase, căldură şi dragoste.

Vă dorim ca sărbătorile de iarnă să Vă aducă nu-
mai bucurii, iar noul an să vină cu împliniri, sănă-
tate şi multă fericire alături de cei dragi!

La mulţi ani!
Cu respect,

echipa Capital Market

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 24 decembrie 2025	 Preţ: 7 lei
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Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

În cadrul şedinţei din 16 decembrie 2025,  
Consiliul de Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare (CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente 
protecţiei consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:

I. Reglementare:
Aprobarea Regulamentului cu privire la documentul de informare privind 

produsul de asigurare, elaborat în conformitate cu angajamentele de 
armonizare a legislaţiei naţionale la practicile Uniunii Europene. Regulamentul 
prevede utilizarea unui document unic, succint şi uşor de înţeles, redactat 
într-un limbaj clar şi neutru, care să permită consumatorilor să identifice 
rapid caracteristicile esenţiale ale produsului de asigurare. Documentul de 
informare va include, în mod standardizat, informaţii privind tipul de asigurare, 
riscurile acoperite, principalele excluderi, limitele de răspundere şi sumele 
asigurate, durata contractului, obligaţiile părţilor, precum şi modalităţile de 
plată a primelor de asigurare.

Prin introducerea acestui format armonizat, CNPF urmăreşte alinierea 
pieţei naţionale a asigurărilor la practicile stabilite de Uniunea Europeană, 
reducerea asimetriilor informaţionale dintre furnizori şi consumatori şi 
consolidarea încrederii publicului în produsele de asigurare. Totodată, 
documentul facilitează compararea diferitelor oferte de pe piaţă şi sprijină 
consumatorii în luarea unor decizii financiare informate, în concordanţă cu 
obiectivele europene privind protecţia consumatorilor de servicii financiare.

Proiectul Regulamentului a fost supus consultărilor publice şi va intra în 
vigoare la data de 25 iunie 2026, termen care oferă participanţilor la piaţă 
un interval adecvat pentru adaptarea proceselor interne, a documentaţiei 
contractuale şi a practicilor de informare la noile cerinţe, asigurând o 
implementare coerentă şi eficientă a standardelor europene.

II. Autorizare:
• Radierea din Registrul emitenţilor de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, 

a valorilor mobiliare emise anterior de Societatea pe acţiuni „AQUA TELECOM” 
în număr de 20 000 de acţiuni ordinare nominative.
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare a:
– valorilor mobiliare plasate la înfiinţarea Societăţii pe acţiuni „BARCARI 

INTERNAŢIONAL”, în sumă de 609 700 lei, în număr de 6 097 de acţiuni 
ordinare nominative, cu valoarea nominală de 100 lei, din contul mijloacelor 
nebăneşti;
– reducerii capitalului social al societăţii pe acţiuni „BESWEET” cu 3 252 816 

lei, prin micşorarea valorii nominale de la 12 lei la 3 lei per acţiune. Capitalul 
social al societăţii, după reducere, va constitui 1 084 272 lei, divizat în 361 424 
de acţiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acţiuni de 3 lei.
• Avizarea cererii de retragere obligatorie:
– iniţiată de ofertantul „DAAC HERMES” SA, adresată acţionarilor societăţii 

pe acţiuni „AUTOSERVICE”, obiectul căreia îl constituie 14 005 acţiuni 
ordinare nominative;
–  iniţiată de ofertantul „DAAC-AUTO” SRL, adresată acţionarilor societăţii 

pe acţiuni „INTEGRAL-AUTO”, obiectul căreia îl constituie 2 850 acţiuni 
ordinare nominative.
III. Supraveghere:
• Iniţierea unui control tematic extins, care va fi desfăşurat la nivelul tuturor 

băncilor şi al prestatorilor de servicii de plată nebancari, cu scopul de a verifica 
respectarea cerinţelor legale privind protecţia consumatorilor de servicii 
financiare. În cadrul controlului, CNPF va examina respectarea de către bănci 
a modului de calcul şi aplicare a ratei dobânzii aferente creditului, precum şi 
a elementelor de cost ce trebuie incluse în calculul dobânzii anuale efective, 
în contractele de credit garantate cu bunuri imobile, încheiate în perioada 
01.01.2023 – 24.10.2025 şi aflate în curs de executare la data de 16.12.2025, 
inclusiv sub aspectul neadmiterii practicilor comerciale incorecte. Totodată, 
controlul va viza verificarea conformităţii contractelor-cadru încheiate de 
bănci şi de prestatorii de servicii de plată nebancari cu utilizatorii de servicii 
de plată care au calitatea de consumatori, valabile la data de 16.12.2025, în 
raport cu cadrul legal aplicabil. Această verificare este justificată de practica 
existentă pe piaţă, în care, la deschiderea conturilor de plăţi (conturi bancare), 
consumatorii, de regulă, nu au posibilitatea reală de a parcurge în detaliu 
condiţiile generale de afaceri, ceea ce le limitează capacitatea de a înţelege 
pe deplin drepturile şi obligaţiile ce decurg din relaţia contractuală cu băncile 
şi prestatorii de servicii de plată nebancari. Procedura administrativă de 
control urmează a fi efectuată în perioada 16.12.2025 – 13.06.2026.
• Iniţierea unui control tematic la societăţile de asigurare în vederea verificării 

respectării de către asigurători a obligaţiilor legale privind termenele de 
instrumentare a dosarelor de daune, respectiv termenii limită de plată a 
despăgubirilor, aferente poliţelor de asigurare RCA internă. Totodată, CNPF 
va verifica corectitudinea determinării indemnizaţiilor de asigurare urmare 
a accidentelor soldate cu vătămări corporale şi/sau deces şi neadmiterea 
practicilor comerciale incorecte. Procedura administrativă de control urmează 
a fi efectuată în perioada 16.12.2025 – 19.05.2026 şi vizează dosare de 
asigurare instrumentate în perioada 01.01.2025 – 30.09.2025.

Direcţia generală comunicare şi educaţie financiară a CNPF

Noi reguli pentru controlul  
de stat în domeniul relaţiilor de 
muncă şi al securităţii în muncă
Deputaţii au adoptat proiectul de lege care 
reglementează un mecanism coerent de 
efectuare a controlului de stat în domeniul 
relaţiilor de muncă, al securităţii şi sănătăţii în 
muncă. Iniţiativa legislativă a fost aprobată în 
lectura a doua de 56 de deputaţi.

Modificările propuse au scopul de a alinia practicile 
Inspectoratului de Stat al Muncii la standardele interna-
ţionale promovate de Organizaţia Internaţională a Mun-
cii. Astfel, va fi consolidat rolul Inspectoratului de Stat al 
Muncii ca autoritate independentă, imparţială şi compe-
tentă, capabilă să asigure respectarea legislaţiei muncii, 
securităţii şi sănătăţii în muncă, precum şi protecţia sala-
riaţilor în exercitarea atribuţiilor lor. Totodată, activitatea 
inspectorilor se va desfăşura într-un cadru clar, predictibil 
şi echitabil pentru toate părţile implicate.

Documentul prevede modificarea Legii privind Inspecto-
ratul de Stat al Muncii şi a Legii privind controlul de stat. 
Astfel, au fost revizuite principiile de activitate şi atribuţiile 
inspectoratului, drepturile inspectorilor de muncă şi modul 
de efectuare a controlului de stat. În acest sens, se men-
ţionează că acţiunea de control a Inspectoratului de Stat 
al Muncii se va desfăşura fără notificarea prealabilă. De 
asemenea, se propun modificări referitoare la condiţiile de 
efectuare a controlului de stat, măsurile aplicate ca urma-
re a controlului şi condiţiile de contestare a controlului şi/
sau a rezultatelor acestuia.

Alte prevederi ale proiectului vizează drepturile su-
biecţilor supuşi controlului de stat, precum şi instituirea 
Consiliului consultativ tripartit al Inspectoratului de Stat al 
Muncii. Acesta va fi constituit din reprezentanţi ai Inspec-
toratului de Stat al Muncii, Ministerului Muncii şi Protecţiei 
Sociale şi a celor mai reprezentative organizaţii sindicale 
şi patronale.

Totodată, prin modificările propuse se urmăreşte reorga-
nizarea regimului juridic al controlului exercitat de Inspec-
toratul de Stat al Muncii prin excluderea expresă a contro-
lului în domeniul muncii, securităţii şi sănătăţii în muncă 
din sfera de aplicare a Legii privind controlul de stat.

Proiectul de lege a fost elaborat de Ministerul Muncii 
şi Protecţiei Sociale şi face parte din agenda de reforme 
aferentă Planului de creştere al Republicii Moldova pentru 
anii 2025-2027.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Termenul-limită de înregistrare 
cadastrală a caselor individuale 
de locuit va fi extins cu doi ani
Termenul-limită de înregistrare cadastrală a 
caselor individuale de locuit va fi extins cu 
doi ani. Un proiect de modificare a Codului 
urbanismului şi construcţiilor a fost votat în 
prima lectură de 78 de deputaţi.

Propunerea aparţine deputaţilor din Fracţiunea „Partidul 
Acţiune şi Solidaritate” Vasile Grădinaru, Ilie Ionaş şi Alic 
Baraboi. Iniţiativa legislativă vizează casele individuale 
cu cel mult două etaje, cu anexe gospodăreşti aferen-
te, situate în intravilanul localităţilor, precum şi casele de 
vacanţă construite pe terenurile întovărăşirilor pomicole. 
Acestea vor putea fi înregistrate până la 30 ianuarie 2028. 
În prezent, Codul urbanismului şi construcţiilor prevede 
termenul-limită de până la 30 ianuarie 2026.

De asemenea, proiectul stipulează că în cazul în care 
consiliul local nu a aprobat nicio taxă pentru emiterea 
certificatului de edificare a construcţiei, acesta va fi 
eliberat gratuit. Astfel, autorii susţin că va fi eliminată 
respectiva barieră în procesul de înregistrare a con-
strucţiilor.

Autorii mai propun completarea Codului urbanismului şi 
construcţiilor cu un alineat care prevede că documentaţia 
de proiect pentru lucrările de reparaţie curentă a drumu-
rilor şi de amenajare a trotuarelor, elaborată în conformi-
tate cu normativele tehnice ce reglementează distanţele 
pe orizontală şi pe verticală, nu va necesita avizarea 
suplimentară de către deţinătorii sau gestionarii reţelelor 
edilitare amplasate în zona respectivă.

După definitivare, proiectul de lege va fi propus Parla-
mentului pentru examinare în lectura a doua.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Oportunităţile de colaborare 
dintre Republica Moldova  
şi BERD, discutate de Premierul 
Alexandru Munteanu  
şi Preşedinta BERD,  
Odile Renaud-Basso
Republica Moldova va primi 150 de milioane 
de euro din partea Băncii Europene 
pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare pentru 
modernizarea drumurilor din ţară. Noua 
finanţare se adaugă asistenţei anterioare de 
150 de milioane de euro acordată, în anul 2024, 
pentru îmbunătăţirea infrastructurii rutiere. 
Proiectele implementate în ţara noastră cu 
sprijinul BERD au fost discutate de Prim-
ministrul Alexandru Munteanu şi Preşedinta 
BERD, Odile Renaud-Basso.

Oficialii au menţionat că majorarea asistenţei va permite 
Guvernului să modernizeze şi să lărgească şoseaua de 
centură M2 a municipiului Chişinău, să reabiliteze tronso-
nul M1 Chişinău-Leuşeni, care duce la frontiera cu Româ-
nia, şi să achiziţioneze echipamente specializate pentru 
un Sistem de Management al Activelor Rutiere. Investiţia 
face parte dintr-un amplu program de reabilitare a drumu-
rilor finanţat de BERD.

Prim-ministrul a vorbit despre importanţa sprijinului finan-
ciar şi expertizei BERD pentru autorităţile de la Chişinău, 
inclusiv în ceea ce ţine de realizarea agendei europene, 
implementarea reformelor în sectoarele cheie şi atragerea 
investiţiilor străine în economia ţării. În context, Premierul 
a subliniat necesitatea creşterii capacităţii de absorbţie a 
fondurilor şi de execuţie a proiectelor în instituţiile statului.

Părţile au analizat noile oportunităţi de colaborare în do-
menii precum energia, agricultura, gestionarea deşeurilor, 
parteneriate public-private şi asistenţa pentru întreprinde-
rile mici şi mijlocii. În prezent, sunt active 67 de proiecte, 
cu o valoare cumulativă de 1.1 milioane de euro, în di-
verse sectoare, iar circa 24% din portofoliul de proiecte 
BERD este orientat spre sectorul privat.

BERD este cel mai mare investitor instituţional din Mol-
dova. În ultimii 3 ani, Banca a oferit Moldovei 1,7 miliarde 
de euro pentru a contribui la atenuarea consecinţelor eco-
nomice ale războiului din Ucraina asupra economiei ţării 
noastre. În total, BERD a investit până în prezent aproape 
2,9 miliarde de euro în 193 de proiecte în Moldova, dintre 
care 64% din portofoliu este dedicat infrastructurii.

www.gov.md
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3anunţuri ale emitenţilor

Piaţa Intrazilnică de energie 
electrică în Republica Moldova  
a fost lansată de către OPEM,  
cu o primă tranzacţie comercială
Piaţa Intrazilnică de energie electrică (PI), a fost 
operaţionalizată miercuri, 17 decembrie 2025, de 
Operatorul Pieţei de Energie din Moldova (OPEM). 
Această etapă constituie etapa finală ce definitivează 
arhitectura pieţelor organizate şi concurenţiale de 
energie electrică din Republica Moldova conform 
Pachetului de integrare a pieţei energiei electrice 
(Electricity Integration Package).

Prima sesiune a PI a fost marcată de realizarea unei tranzacţii 
comerciale între un furnizor local şi un consumator industrial, cu 
un volum de 1 MWh şi un preţ de închidere de 2 460 MDL/MWh, 
demonstrând funcţionalitatea platformei şi disponibilitatea partici-
panţilor de a utiliza platforma OPEM în condiţiile reale de piaţă.

Piaţa Intrazilnică oferă posibilitatea ajustării poziţiilor de vân-
zare şi cumpărare aproape de momentul livrării energiei electri-
ce. Astfel, participanţii pieţei vor avea oportunitatea de a utiliza 
această piaţă pentru a corecta graficele prognozate pe termen 
lung şi a echilibra mai bine diferenţa dintre producere şi consum, 
respectiv, se vor reduce şi riscurile comerciale, precum şi va 
creşte eficienţa operării Sistemului Electroenergetic Naţional.

Astfel, operaţionalizarea pieţei intrazilnice de energie electrică va 
permite achiziţii de energie electrică orare în timp real şi pe parcur-
sul zilei, precum şi stabilirea preţurilor prin mecanisme transparen-
te de ofertare, similar practicilor europene. Implementarea pieţei 
intrazilnice, dar şi a celei pe parcursul zilei, va asigura o utilizare 
mai eficientă a resurselor, va spori concurenţa între participanţi şi 
va încuraja investiţiile în surse regenerabile de energie.

Piaţa concurenţială va contribui nu doar la modernizarea sis-
temului energetic, ci şi la creşterea competitivităţii economice 
generale, cu o tranziţie către o economie verde şi durabilă.

Platforma OPEM a fost operaţionalizată în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 164/2025 cu privire la energia electrică, 
Regulilor pieţei energiei electrice aprobate prin Hotărârea ANRE 
nr. 283/2025 şi procedurilor operaţionale aplicabile.

Ministerul Energiei, apreciind atât beneficiile pentru agenţii 
economici şi consumatorii finali, cât şi importanţa strategică a 
Pieţei pentru Ziua Următoare şi a Pieţei Intrazilnice pentru Repu-
blica Moldova, încurajează în mod ferm titularii de licenţă pentru 
producerea, transportul, distribuţia, furnizarea, tradingul, agrega-
rea şi stocarea energiei electrice, precum şi operatorii economici 
care nu deţin licenţă, dar exploatează capacităţi de producere cu 
putere instalată mai mică de 5 MW, să exploreze posibilitatea de 
înregistrare şi participare activă la pieţele organizate de energie 
electrică PZU şi PI, în conformitate cu procedurile aprobate de 
OPEM, publicate pe pagina web a acestuia.

Pentru detalii suplimentare, rugăm să consultaţi informa-
ţiile publicate de OPEM pe pagina web oficială a acestuia. 
(https://www.opem.md/acasa/ro).

www.energie.gov.md

Reuniunea ministerială  
a Comunităţii Energetice: 
angajamente consolidate pentru 
securitatea energetică, integrarea 
pieţelor şi tranziţia verde
Miniştrii energiei din statele-membre ale Comunităţii 
Energetice s-au reunit în cadrul Consiliului Ministerial 
al Comunităţii Energetice, pentru a discuta priorităţi-
cheie precum securitatea energetică, integrarea 
pieţelor, politicile climatice şi protecţia mediului, 
reconfirmând o direcţie comună între Uniunea 
Europeană şi Părţile Contractante pentru viitorul 
energetic al Europei.

În contextul schimbărilor profunde din sectorul energetic, oficia
lii au subliniat că integrarea cu piaţa energetică a UE înainte de 
aderare a devenit esenţială pentru asigurarea unui viitor energe-
tic comun, sigur şi sustenabil. „Peisajul energetic s-a schimbat 
fundamental. Integrarea timpurie cu piaţa energetică a UE nu 
mai este o opţiune, ci o necesitate”, a declarat Artur Lorkowski, 
directorul Secretariatului Comunităţii Energetice.

Un subiect central al reuniunii a fost securitatea aprovizionării 
cu energie, în special în contextul eforturilor Uniunii Europene de 
a elimina treptat importurile de gaze din Federaţia Rusă. Miniştrii 
au adoptat obligaţiile UE privind stocarea gazelor naturale în ca-
drul Comunităţii Energetice, extinzând, astfel, regulile europene 
de pregătire pentru sezonul rece şi de răspuns la crize asupra 
Părţilor Contractante. Această decizie consolidează coordona-
rea regională şi va contribui la menţinerea unei aprovizionări 
previzibile cu gaze, în pofida riscurilor generate de agresiunea 
Rusiei împotriva Ucrainei.

Totodată, mai multe Părţi Contractante se apropie de o etapă 
decisivă în integrarea pieţelor de energie electrică înainte de 
aderarea la UE, după ce au transpus integral sau aproape in-
tegral Pachetul de Integrare a Pieţei de Energie Electrică. Sub 
rezerva verificării conformităţii de către Comisia Europeană, 
aceste progrese pot deschide calea pentru cuplarea pieţelor de 
energie electrică cu piaţa internă a UE înainte de aderare. Serbia 
a intrat deja în etapa de verificare, iar Republica Moldova a fina-
lizat transpunerea completă a pachetului.

Miniştrii şi-au reafirmat angajamentul de a avansa un cadru 
coerent şi previzibil care să susţină integrarea pieţelor de energie 
electrică şi, în acelaşi timp, să creeze condiţiile necesare pentru 
tranziţia către energia curată. În acest sens, Părţile Contractante 
vor dezvolta modele naţionale de tarifare a carbonului, adaptate 
contextului intern, menţinând totodată coordonarea pentru asigu-
rarea coerenţei cu Sistemul UE de Comercializare a Certificate-
lor de Emisii (EU ETS).

Pentru a menţine ritmul accelerat de dezvoltare a energiei re-
generabile, statele-membre ale Comunităţii Energetice vor inten-
sifica eforturile privind recunoaşterea reciprocă a Garanţiilor de 
Origine cu Uniunea Europeană, facilitând astfel integrarea depli-
nă a pieţelor de energie regenerabilă. De asemenea, participanţii 
au subliniat importanţa implementării eficiente şi coordonate a 
Planurilor Naţionale Integrate Energie şi Climă (PNIEC).

În intervenţia sa, Dorin Junghietu, ministrul Energiei al Repu-
blicii Moldova, a reafirmat angajamentul ferm al ţării faţă de Co-
munitatea Energetică şi faţă de construirea unei pieţe energetice 
regionale sigure, competitive şi integrate. „Rezultatele obţinute 
de Republica Moldova în acest an demonstrează un progres 
remarcabil şi creează o bază solidă pentru următoarea etapă. 
Această etapă înseamnă implementare şi integrare: funcţionarea 
deplină a pieţelor, aprofundarea cuplării regionale, consolidarea 
interconexiunilor şi transformarea reformelor în beneficii concre-
te pentru cetăţeni şi mediul de afaceri”, a declarat ministrul.

www.energie.gov.md

Progresele înregistrate în cadrul 
capitolelor de negociere coordonate 
de Ministerul Finanţelor, confirmate 
în Raportul de Progres al Comisiei 
Europene
Comisia Europeană a prezentat Pachetul de extindere 
2025, care evaluează pozitiv progresele realizate 
de Republica Moldova în procesul de aderare la 
Uniunea Europeană. Documentul evaluează reformele 
şi realizările ţării noastre în ultimul an pe domeniul 
integrării europene. Potrivit raportului, în ultimele 
12 luni ţara noastră a înregistrat progrese pe fiecare 
capitol de negociere, iar nivelul general de pregătire 
pentru aderare a crescut considerabil.

Astfel, pe parcursul ultimului an, Ministerul Finanţelor a înregis-
trat progrese în toate capitolele de negociere aflate în responsa-
bilitatea sa.

Raportul evidenţiază progresele în alinierea legislaţiei naţionale 
la cea a Uniunii Europene, subliniind eforturile continue de a con-
solida managementul finanţelor publice şi de a susţine reformele 
structurale în domenii cheie.

În domeniul serviciilor financiare, Republica Moldova a aprobat 
Strategia naţională pentru dezvoltarea pieţei de capital 2025- 
2030, ce presupune diversificarea bazei de investitori, dar şi a 
instrumentelor financiare (inclusiv obligaţiuni ipotecare şi verzi), 
consolidând totodată cadrul bancar şi mecanismele de protecţie 
a consumatorilor.

În domeniul fiscal, a fost continuat procesul de aliniere a le-
gislaţiei la standardele UE prin modernizarea regimului TVA şi 
al accizelor, precum şi prin iniţierea digitalizării procesului de 
colectare a impozitelor.

În domeniul vamal, a fost implementat la nivel naţional noul Sis-
tem Computerizat de Tranzit al UE-NCTS. Totodată, au fost conso-
lidate capacităţile instituţionale, RM aderând la Convenţia privind 
regimul de tranzit comun (CTC) începând cu 1 noiembrie 2025.

Totodată, Ministerul Finanţelor a asigurat reorganizarea şi 
consolidarea sistemului de audit intern şi extern. De asemenea, 
Moldova a asigurat desemnarea unui organism de coordonare 
antifraudă şi a înfiinţat o reţea de coordonare antifraudă pentru a 
asigura transparenţa şi controlul fondurilor publice.

În domeniul achiziţiilor publice, a fost continuată implementarea 
Programului naţional de dezvoltare a sistemului de achiziţii publi-
ce 2023-2026, înregistrându-se progrese la subiectul ce prevede 
certificarea specialiştilor şi dezvoltarea unui sistem electronic 
modern de achiziţii.

Cu referire la politica economică şi monetară, în ianuarie 2025, 
Moldova a prezentat al doilea Program de reformă economică. 
Totodată, Ministerul Finanţelor a înregistrat progrese aferente 
managementului investiţiilor publice, dezvoltând sistemul infor-
maţional pentru evaluarea eficientă a proiectelor, dar şi a între-
prins acţiuni pentru a avansa în bugetarea verde şi cea sensibilă 
la dimensiunea de gen.

În domeniul resurselor proprii ale UE, s-au înregistrat unele 
progrese, în special instituirea Comitetului de coordonare pentru 
punerea în aplicare a proceselor administrative pentru sistemul 
de resurse proprii.

Aceste realizări demonstrează angajamentul Ministerului Fi-
nanţelor de a îmbunătăţi gestionarea finanţelor publice şi de a 
accelera pregătirea Republicii Moldova pentru aderarea la Uniu
nea Europeană.

Ministerul Finanţelor îşi reafirmă angajamentul de a continua 
implementarea recomandărilor formulate în raport şi de a promo-
va politici financiare sustenabile, orientate spre creştere econo-
mică şi transparenţă.

www.mf.gov.md

Investiţiile au avut o contribuţie 
importantă la evoluţia economică  
în anul 2025
Activitatea investiţională se menţine pe un trend 
ascendent şi continuă să aibă o contribuţie 
importantă la evoluţia economică în anul 2025, 
confirmând consolidarea procesului de relansare 
economică.

În trimestrul III, formarea brută de capital fix a înregistrat o creş-
tere de aproape 18%, având o contribuţie de 3,7 puncte procen-
tuale la avansul de 5,2% al Produsului Intern Brut.

Investiţiile în maşini şi utilaje au consemnat cea mai pronun-
ţată dinamică, cu o creştere de 26%, reflectând rolul esenţial al 
acestora în extinderea capacităţilor de producţie, modernizarea 
tehnologică şi sporirea productivităţii muncii.

Totodată, investiţiile în clădiri şi construcţii speciale au crescut 
cu 13%, evoluţie susţinută de:

– majorarea investiţiilor în clădiri rezidenţiale cu 23,5%;
– relansarea investiţiilor în construcţii inginereşti, care au înre-

gistrat o creştere de aproximativ 28%, după mai multe trimestre 
de contracţie.

Per ansamblu, dinamica robustă a investiţiilor confirmă intrarea 
economiei Republicii Moldova pe o traiectorie de relansare, cu 
efecte favorabile asupra creşterii economice pe termen mediu, 
modernizării structurale şi consolidării potenţialului de dezvoltare 
al ţării.

www.mded.gov.md

“STYLE DESIGN COMPANY” S.A.
Stimaţi acţionari, Vă aducem la cunoştinţă că 

la data de 12 decembrie 2025 ora 11.00, a avut 
loc Adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor “STYLE DESIGN COMPANY” S.A. care 

a adoptat următoarele hotărâri:
1. 	A  aproba dările de seamă trimestriale ale Organului execu-

tiv pentru trimestrele I, II, III şi IV ale anului 2024.
2. 	A  desemna pe dl Petru BUZU (data naşterii 15.12.1978, 

IDNP 0970912217183) în funcţia de Administrator al „STYLE 
DESIGN COMPANY” S.A., începând cu data de 17.12.2025 
şi până la 16.12.2028;

3. 	A  aproba cuantumul retribuţiei muncii, remuneraţiilor şi 
compensaţiilor conducătorului organului executiv conform 
contractului privind încredinţarea şi exercitarea funcţiei de 
administrator al „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.;

4. 	A  aproba Contractul privind încredinţarea şi exercitarea 
funcţiei de administrator al „STYLE DESIGN COMPANY” 
S.A. ce urmează a fi încheiat cu dl Petru BUZU, conform 
Anexei;

5. 	A  împuternici Preşedintele Adunări generale extraordinare 
a acţionarilor din 12.12.2025, cu dreptul de a semna din 
numele „STYLE DESIGN COMPANY” S.A. contractul pri-
vind încredinţarea şi exercitarea funcţiei de administrator al 

„STYLE DESIGN COMPANY” S.A. cu dl Petru BUZU.
6. 	 Nu se aprobă propunerea de completare a hotărârilor de 

pe ordinea de zi cu următorul proiect de hotărâre: A obliga 
Administratorul societăţii “STYLE DESIGN COMPANY” S.A. 
dl Petru Buzu de a suporta cheltuielile pentru legalizarea 
semnăturilor la notar;

7. 	A  delega notarului, autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al 
Adunării generale a acţionarilor din 12 decembrie 2025, pre-
cum şi legalizarea semnăturilor reprezentantului Comisiei 
de înregistrare în procesul-verbal de înregistrare a acţiona-
rilor şi în lista acţionarilor prezenţi la Adunare, şi persoanei 
responsabile de numărare a voturilor în procesul verbal de 
numărare a voturilor.
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4 anunţuri ale emitenţilor

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA 
GRUP” S.A. acţionând în baza Statutului, 

comunică că la data de 16 decembrie 
2025 a avut loc adunarea generală 

extraordinară a acţionarilor societăţii, 
ţinută cu prezenţa acţionarilor. Adu-
narea Generală extraordinară a fost 

ţinută pe adresa: RM, mun. Chişinău, str. 
Mihai Viteazul, 4. La Adunare au fost 
prezenţi 82,99198% din numărul total 
de acţiuni cu drept de vot ale Compa-
niei, fiind întrunit cvorumul necesar.

Chestiunile puse la vot  
şi rezultatul votului:

1. 	A  aproba Raportul privind testul de stres 
realizat în cadrul gestiunii riscurilor;

2. 	A  aproba Raportul privind profilul de risc al 
Societăţii pentru T1/2025 – T3/2025;

3. 	A  aproba Raportul misiunii de audit intern;
4. 	A  aproba Raportul de conformitate;
5. 	A  aproba Planul anual de management al 

riscurilor;
6. 	A  aproba Planul anual al misiunilor de au-

dit intern;
7. 	A  aproba Planul anual de asigurare al con-

formităţii;
8. 	A  aproba încetarea mandatului actual al 

funcţiei-cheie de management al riscului, 
Cobzari Ion, având în vedere cererea 
acestuia, care va produce efecte odată cu 
aprobarea noului candidat de către auto-
ritatea de supraveghere, pentru a asigura 
continuitatea funcţiei-cheie;

9. 	A  aproba candidatura dlui Maican Dan la 
funcţia-cheie de management al riscului, 
organul executiv va întreprinde măsurile de 
rigoare pentru depunerea actelor în vede-
rea aprobării autorităţii de supraveghere;

10. 	A aproba Raportul/Notei de evaluare a 
persoanei propuse la funcţia-cheie de ma-
nagement al riscului;

11. 	A aproba regulamentele interne (în reacţie 
nouă): Regulamentul funcţiei-cheie de ma-
nagement al riscului (în redacţie nouă);

	A  aproba: politicile interne (în redacţie 
nouă): Politica de management al riscului; 
Politica de subscriere şi sistemul de ma-
nagement al riscului de subscriere; Politi-
ca privind auditul intern;

	A  aproba politicile interne: Politica privind 
apetitul de risc şi limitele de toleranţă la 
risc pentru anul 2026;

12. 	A aproba evaluarea performanţelor anuale 
ale C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

13. 	A legaliza semnăturile preşedintelui şi al 
secretarului pe procesul-verbal în baza 
art. 63 (1) din Legea privind societăţile pe 
acţiuni de către notar.

„Menţionăm că, comunicatul informativ cu pri-
vire la rezultatele Adunării Generale extraordi-
nare a acţionarilor din 16 decembrie 2025 este 
plasat: pe https://emitent-msi.market.md/ro şi 
pe pagina web a societăţii http://asterra.md/
despre-asterra/ la rubrica „Dezvăluirea informa-
ţiei” în conformitate cu Regulamentul cu privire 
la dezvăluirea informaţiei de către emitenţii de 
valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF 
nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

“TAXI-SERVICE” S.A.
Hotărârile adunării generale extraordina-
re a acţionarilor “TAXI-SERVICE” S.A., 
(sediul în mun. Chişinău, Calea Ieşilor, 
14), ţinută cu prezenţa acţionarilor la 

12.12.2025 pe adresa: str. Calea Ieşilor 
10, mun. Chişinău, cvorum 97,01%

Prin vot majoritar Adunarea 
generală:

N-a aprobat încheierea tranzacţiei cu con-1.	
flict de interese.
A împuternicit membrii Comisiei de cenzori 2.	
să autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării pe procesul verbal a 
adunării generale.

Societatea pe Acţiuni 
„CARTUŞ”

informează că la data de 16 decembrie 
2025, ora 14:00, a avut loc Adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor, care

a adoptat următoarele hotărâri:
1. 	 S-a aprobat majorarea capitalului social al 

S.A. „CARTUŞ” de la 617 810,00 lei la 988 
496,00 lei, prin mărirea valorii nominale a 
acţiunilor plasate de la 5,00 lei la 8,00 lei 
per acţiune. Capitalul social este divizat 
în 123 562 acţiuni ordinare nominative, iar 
diferenţa de 30 056,50 lei se acoperă din 
capitalul de rezervă al societăţii.

2. 	 S-a aprobat Hotărârea privind emisiunea 
valorilor mobiliare, conform anexei nr. 2 la 
Instrucţiunea privind etapele, termenele, 
modul şi procedurile de înregistrare a va-
lorilor mobiliare, aprobată prin Hotărârea 
CNPF nr. 13/10 din 13.03.2018.

3. 	 S-a aprobat Darea de seamă privind rezul-
tatele emisiunii de valori mobiliare (altele 
decât obligaţiuni), conform anexei nr. 3 la 
Instrucţiunea menţionată.

4. 	 S-a aprobat lista subscriitorilor la emisiu-
nea restructurată, prin majorarea valorii 
nominale/fixate a acţiunilor S.A. „CAR-
TUŞ”, conform anexei nr. 41 la Instrucţiu-
nea menţionată.

5. 	 S-a aprobat modificarea Statutului S.A. 
„CARTUŞ”, Capitolul II „Capitalul social. 
Acţiunile şi obligaţiunile societăţii”, Articolul 
5 alin. (1), ca urmare a majorării capitalu-
lui social, care va fi de 988 496 lei, divizat 
în 123 562 acţiuni ordinare nominative de 
clasa I, cu valoarea nominală de 8 lei fie-
care, cu drept de vot şi dreptul de a primi 
dividende şi o parte din bunurile societăţii 
în caz de lichidare.

CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV

Organul executiv al CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” S.A. aduce la cu-
noştinţă că, la data de 19.12.2025, a avut loc şedinţa Consiliului de Supraveghere al 
Societăţii, desfăşurată cu prezenţa tuturor membrilor, cvorumul constituind 100%.
Pe ordinea de zi a şedinţei au fost incluse 14 subiecte. În urma examinării acestora, prin 

vot unanim, Consiliul de Supraveghere a adoptat hotărâri aferente tuturor subiectelor incluse pe 
ordinea de zi. Pentru subiectele ordinii de zi care nu fac obiectul obligaţiei de publicare, inclusiv 
subiectele ce ţin de aprobarea şi/sau luarea act de documente interne de planificare şi gestiune, 
Consiliul de Supraveghere a adoptat hotărâri ce ţin de activitatea curentă a Societăţii.

În conformitate cu cerinţele legislaţiei în vigoare privind dezvăluirea informaţiei, 
Societatea publică hotărârea adoptată, prin vot unanim, la subiectul nr. 13 al ordinii de zi:

13. 	Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise de acţiuni ordinare nominative ale CA 
„Donaris Vienna Insurance Group” S.A., în conformitate cu Hotărârea Adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor din 26.11.2025, inclusiv aprobarea Listei subscriitorilor, a Dării de seamă 
privind rezultatele emisiunii suplimentare şi a modificărilor la Statut.

13.1. A aproba totalurile achitării acţiunilor subscrise din cadrul emisiunii suplimentare de acţiuni, 
realizate în baza Contractului de subscriere cu acţionarul unic, deţinător al 100% din capitalul 
social al Societăţii, cu respectarea condiţiilor stabilite în Hotărârea privind emisiunea valorilor 
mobiliare CA „Donaris Vienna Insurance Group” S.A.

13.2. A aproba Lista subscriitorilor la acţiunile ordinare nominative ale Societăţii din cadrul emisiunii 
suplimentare de acţiuni, plasate conform hotărârii Adunării generale extraordinare a acţionarilor 
din 26.11.2025.

13.3. A aproba Darea de seamă privind rezultatele emisiunii a X-a suplimentare de acţiuni în valoa-
re de 78 300 000 lei, în număr de 2 900 000 unităţi, cu calificarea emisiunii ca efectuată prin 
subscrierea a 100% din numărul acţiunilor anunţate spre plasare prin emisiune închisă, ceea 
ce constituie peste 25% din toate acţiunile cu drept de vot plasate ale Societăţii (1 877 565 
acţiuni), fapt care, în conformitate cu prevederile art. 81 lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind 
societăţile pe acţiuni, se consideră tranzacţie de proporţii.

13.4. A aproba modificarea şi completarea Statutului Societăţii, în legătură cu majorarea capitalului 
social, în temeiul Hotărвrii Adunării generale extraordinare a acţionarilor din 26.11.2025 şi în 
conformitate cu rezultatele efective ale emisiunii suplimentare de acţiuni, reflectate în Darea 
de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare, după cum urmează:

	 – «5.2. Capitalul social al Societăţii constituie 128 994 255 (o sută douăzeci şi opt milioane nouă 
sute nouăzeci şi patru mii două sute cincizeci şi cinci) lei şi este divizat în 4 777 565 (patru mili-
oane şapte sute şaptezeci şi şapte mii cinci sute şaizeci şi cinci) acţiuni ordinare nominative de 
aceeaşi clasă cu drept de vot, fiecare având valoare nominală de 27 (douăzeci şi şapte) lei.»

13.5. A încredinţa Organului executiv al Societăţii în modul şi în termenele prevăzute de legislaţia 
în vigoare, să efectueze toate acţiunile necesare aferente înregistrării modificărilor şi comple-
tărilor în Statutul Societăţii în Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenţia Servicii Publice, 
Departamentul înregistrare şi licenţiere a unităţilor de drept.

13.6. A încredinţa Organului executiv al Societăţii să informeze periodic Consiliul de Supraveghe-
re cu privire la stadiul obţinerii aprobărilor şi/sau avizelor necesare de la Banca Naţională a 
Moldovei şi Comisia Naţională a Pieţei Financiare privind majorarea capitalului social, precum 
şi asupra oricăror alte acţiuni necesare pentru implementarea hotărârii Adunării generale ex-
traordinare a acţionarilor din 26.11.2025.

Consiliul de Administraţie
CA “Donaris Vienna Insurance Group” SA

In atentia actionarilor 
„LAFARGE CIMENT 

(MOLDOVA)” S.A.
1. 	 In baza deciziei luate, Consiliul Societatii 

pe actiuni „Lafarge Ciment (Moldova)” (in 
continuare Societate), anunta convocarea 
Adunarii Generale extraordinare a actio-
narilor Societatii, in urmatoarele conditii:

2. 	A dunarea Generala extraordinara va avea 
loc pe data de 21 ianuarie 2026, in blocul 
administrativ, etajul 4, a uzinei societatii 
(pe adresa: Republica Moldova MD 5400, 
raionul Rezina, or. Rezina, str. Viitorului 1), 
cu incepere de la orele 11.30.

3. 	 Inregistrarea participantilor va avea loc pe 
adresa mentionata supra, intre orele 11.00 
si 11.30. Pentru inregistrare actionarii sint 
solicitati sa aiba asupra lor buletinele de 
identitate, iar pentru reprezentantii actio-
narilor, procura – in forma stabilita de lege.

4. 	A dunarea va avea loc cu prezenta actio-
narilor.

Ordinea de zi:
1. 	 Schimbarea denumirii Societăţii;
2. 	 Modificarea statutului;

Lista actionarilor care au dreptul sa participe 
la Adunarea Generala extraordinara, va fi in-
tocmita de Depozitarul Central Unic la data de 
12 ianuarie 2026.

Actionarii vor avea posibilitatea sa se famili-
arizeze cu materialele pentru ordinea de zi a 
adunarii generale in perioada de 09 ianuarie 
2026 – 20 ianuarie 2026. La cererea oricarui 
actionar, societatea ii va prezenta, in termen 
de o zi, copii ale materialelor pentru ordinea de 
zi a adunarii generale a actionarilor prin e-mail.

tel. de contact: 068227724
Ghenadie Bortă

Stimate acţionar 
“Albinuţa-II” S.A.!

În baza deciziei organului executiv 
al Societăţii “Albinuţa-II” S.A. din 

data de 22.12.2025 se anunţă con-
vocarea adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor societăţii cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la 23.01.2026, ora 08.30 pe adresa: 

mun. Chişinău, Cricova, str. Chişinăului 
110 în incinta întreprinderii. Înregistrarea 

acţionarilor pentru adunare la 8.00.

Ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a organului 1.	
executiv
Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 2.	
comisiei de cenzori ai societăţii
Aprobarea rezultatelor financiare pu an. 3.	
2025
Aprobarea distribuirii venitului pu 2025, devi-4.	
dende şi normativele pentru anul 2026-2028
Invenatrierea bunurilor societăţii5.	
Casarea bunurilor uzate6.	
Stabilirea preţului pentru închirierea bunu-7.	
rilor imobile şi a terenului aferent
Vânzarea imobililor societăţii8.	
Reparaţia imobililor societăţii9.	
Evaluarea bunurilor şi luarea la evidenţă10.	
Aprobarea raportului de evaluare11.	
Atragerea surselor financiare din exterior 12.	
cu gajarea nunurilor imobile

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală a ac-
ţionarilor societăţii este perfectată la data de 
22.12.2025.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 
24.12.2025 între orele 08.00‑11.00 pe adresa: 
mun. Chişinău, Cricova, str. Chişinăului 110 în 
incinta întreprinderii.

Participanţii la adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor societăţii prezintă buletin 
de identitate, iar reprezentantul(ţii) lor – procu-
ra autentificată conform legislaţiei.

Director, Gh. Bejenaru

S.A. „CMMD-8 or LIPCANI”
Adunarea Generală Ordinară a acţio-

narilor a avut loc la data de 12.12.2025, 
la ora 11:00 pe adresa: r-nul Briceni, 

or. Lipcani, str. Jukovschi 57.
S-a decis suspendarea temporară (perioada 

de 2 ani şi 10 luni) a activităţii Societăţii pe Ac-
ţiuni “CMMD-8” din or. LIPCANI începînd cu 
data de 22.12.2025.

Внимание акционеров 
“Comcon Victoria” SA!

Совет общества SA “Comcon Victoria” 
объявляет о созыве внеочередно-
го общего собрания акционеров 
в очной форме на 28 января 2026 
года. Место проведения собра-
ния: г. Кишинев ул. Халтей 41/1

Повестка дня:
Утверждение нормативов распределе-1.	
ние прибыли за 2025 год;
Утверждение нормативов распределе-2.	
ние прибыли за 2026 год;
Утверждение и распределение прибы-3.	
ли за 2025 год.
Заверение протокола общего внеоче-4.	
редного собрания акционеров

Время проведения: 10.00.
Начало регистрации: 09.30.
Форма проведения собрания: очная.
Списки акционеров имеющих право уча-

ствовать в собрании будут составлены на 
23.12.2025 года.

Для регистрации акционеры должны 
предоставить документы, удостоверяющие 
личность, а их представители, уполномочи-
вающие документы, составленные в соот-
ветствии с законодательством РМ.
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